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HEART TRANSPLANT 

 TRANSPLANTASI HATI 

 

Risalah Injil ini diterjemahkan dengan komputer. Jika 

Anda dapat memperbaiki atau meningkatkan bahasa, 

silakan hubungi kantor di info@angp.co.za .  

  

Jika ada organ dalam tubuh kita yang membutuhkan 

kesehatan dan efisiensi, itu pasti jantung. Jantung adalah 

organ yang paling banyak bekerja. Ini seperti bom aksi 

ganda. Pertama, ia mengedarkan darah ke seluruh tubuh dan 

kemudian mengirimkan vitalizer melalui ginjal untuk 

pemurnian. Mengatakan Darah berarti mengatakan Hidup 

(Imamat 17:11) dan ketika jantung tidak berfungsi dengan 

baik, sirkulasi darah terganggu, dan akhirnya, kematian 

datang.     

 Mesin yang sangat menarik ini hanya seukuran kepalan 

tangan dan beratnya kurang lebih 500 gram pada orang 

dewasa. Organ berotot yang indah ini, dibagi menjadi empat 
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kompartemen, semuanya dibungkus oleh membran yang 

disebut perikardium. Perangkat fantastis ini biasanya 

berdetak sekitar 70 kali per menit dan itu berarti 4.200 

kali per jam. Dalam sehari itu akan menjadi 100.800 

ketukan, dan dalam setahun akan menghasilkan total 

36.792.000 ketukan. Dan jika kita menerapkan ini pada 

seseorang yang telah mencapai usia 70 tahun, sama dengan 

mengatakan bahwa jantungnya telah berdetak 

2.575.440.000 kali.     

Volume darah yang harus dipompa oleh jantung normal per 

tahun adalah 2.457.000 liter. Itu cukup darah untuk mengisi 

lebih dari 245 Tanki Truk, masing-masing berkapasitas 

10.000 liter. 

Juga menghitung tekanan yang dihasilkan jantung dalam 12 

jam operasi, dengan tekanan itu, bisa mengangkat beban 

setara dengan berat 65 Ton sekitar 30 sentimeter dari 

tanah. Penyelidikan medis lain yang menakjubkan dan luar 

biasa terhadap efisiensi jantung manusia dan sirkulasi darah 

melalui vena, arteri, dan kapiler tubuh manusia, mencakup 

rute sepanjang 22.224 kilometer. Mengubah ini menjadi 

jarak geografis, kita akan memiliki perjalanan laut dari New 

York di Amerika Serikat ke Hong Kong di pantai Cina 

melewati Terusan Panama. Betapa setianya organ hati itu!    

Jantung bekerja tanpa henti setiap hari terlepas dari hari 

kerja dan hari libur; tidak pernah meminta istirahat, atau 

liburan, dia bahkan tidak mencari pensiun atau tunjangan 

sosial. Ia bekerja dengan setia bahkan ketika pemiliknya 

tidur nyenyak atau memanjakan diri dalam melakukan 

tugas.   

Tentu saja, organ ini akan bekerja dengan efisiensi 

maksimum dan akan tetap dalam kondisi sempurna, bila tidak 

disalahgunakan dengan gangguan berbahaya, seperti: 

kebencian, kekerasan, iri hati, kecemburuan yang mendalam, 
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nafsu, kesedihan yang menyedihkan, sifat buruk narkotika, 

seperti alkohol. , opium, heroin, morfin, kokain, dan nikotin. 

Sungguh mengejutkan mengetahui betapa bergantungnya 

kita pada Hati! Jika kita kehilangan satu mata, kita masih 

memiliki mata yang lain untuk dilihat. Telinga yang tuli tidak 

menghalangi kita untuk mendengar dengan yang lain. Kaki 

yang cedera dapat dilatih secara ortopedi. Banyak orang 

berhasil melakukan pekerjaan hebat hanya dengan satu 

tangan dan satu tangan; namun kita hanya memiliki satu 

hati! Meskipun Sains akhir-akhir ini mengejutkan kita 

dengan kemajuan Kardiologis yang menakjubkan, mari kita 

kutip kasus Dr. C. Barnard, dari Afrika Selatan, yang 

berhasil melakukan salah satu transplantasi Jantung 

Manusia pertama dengan hasil positif. Sungguh suatu 

berkat bagi banyak manusia yang dilahirkan dengan hati 

yang cacat! Sekarang juga akan ada harapan bagi mereka 

yang lahir dengan masalah kardiovaskular, terkena demam 

rematik, arteriosklerosis, hipertensi arteri, diabetes, 

sifilis, kanker, dll. Mereka melihat cahaya harapan baru 

yang dilahirkan kembali untuk hidup sedikit lebih lama dan 

lebih baik, namun nilai dan tempat hati alami tak terhitung 

dan tak tergantikan berharga.                

Akan tetapi, kebahagiaan integral manusia tidak dapat 

dicapai hanya dengan memiliki jantung yang sehat secara 

fisik. Bagi Manusia, tahun-tahun di bumi sedikit, dan ini 

penuh dengan masalah dan kesulitan. Hari ini ada nilai-nilai 

diragukan lagi lain dalam kehidupan manusia, selain 

Sempurna Kesehatan, yang berkontribusi terhadap 

pencapaian kehidupan yang polos dan bahagia. Kebenaran 

yang tak terbantahkan terhadap "manusia" adalah ini: bahwa 

Kesehatan Fisik secara langsung terkait dengan Otak, dan 

dari sana memancar gelombang kesan, emosi, kasih sayang 

dan perasaan yang terpancar melalui Jantung dan sistem 

saraf, melalui seluruh tubuh.    
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Salomo yang bijaksana mengatakan dalam Amsalnya: "Di 

atas semua hal yang dijaga, jagalah hatimu karena itu 

memberi kehidupan padanya." (Amsal 4:23).  

 Arahan hati mendahului dari pikiran. Kita sering mendengar 

setiap hari tentang seseorang yang berhati emas, berhati 

mulia, atau seseorang yang berhati batu atau berhati 

kejam. Ada individu yang bahkan tidak menyadari bahwa 

mereka memiliki hati, karena semua pikiran mereka 

terbuka. Saat ini, masih ada anak muda yang sudah putus 

asa. Dalam semua kasus ini, bahkan di saat-saat sulit 

kehidupan, kita harus mempraktikkan keramahan, sejauh 

mungkin dengan semua orang, bahkan yang irasional.     

Menurut diagnosis Ilahi, hati manusia lebih menderita 

secara spiritual dan moral daripada fisik. Dan justru 

keadaan emosi yang tertekan itulah yang menyebabkan 

penyakit fisik dan mempengaruhi hati. Untuk alasan ini, 

banyak ahli bedah yang kompeten melengkapi pekerjaan 

mereka yang efisien dengan penerapan Psikoterapi dan 

Psikopatologi. Pengalaman menunjukkan bahwa orang yang 

depresi hampir tidak menanggapi pengobatan psikoterapi 

klinis secara umum atau intervensi bedah. Hati manusia 

disebutkan untuk pertama kalinya dalam Kitab Suci (The 

Holy Bible), di mana Allah menegaskan sebagai berikut: "Dan 

setiap imajinasi pikiran hatinya terus-menerus hanya 

jahat." (Kejadian 6:56).      

Berabad-abad kemudian, nabi Allah bernama Yeremia 

menegaskan: "Hati lebih licik daripada segala sesuatu dan 

jahat, siapa yang akan mengetahuinya? Aku, Tuhan, 

yang menyelidiki hati, untuk membalas seseorang menurut 

perbuatannya, setimpal dengan perbuatannya. ." (Yeremia 

17:9-10). Ratusan tahun telah berlalu, sejak Anak Allah, 

Tuhan Yesus Kristus, berkhotbah: "Tetapi apa yang keluar 

dari mulut, keluar dari hati, dan ini mencemari manusia. 

Karena pikiran jahat, pembunuhan, pikiran jahat keluar hati, 
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perzinahan, percabulan, pencurian, sumpah palsu, 

hujat.” (Matius 15:18-19). Apakah sejak zaman Kristus itu, 

segala sesuatunya telah membaik di bumi? Tidak! Benar-

benar Tidak! Umat manusia masih menderita dari kejahatan 

yang sama, karena hati mereka terus dirusak menuju 

kejahatan.         

Penaklukan ilmu pengetahuan sangat mengagumkan. Ahli 

jantung di beberapa negara sekarang melakukan operasi 

transplantasi jantung, dan beberapa dengan keberhasilan 

yang nyata. Tapi itu adalah pencipta ilahi yang menjanjikan 

transplantasi jantung lebih dari 3.000 tahun yang lalu 

dengan mengumumkan: "Saya akan memberi Anda hati yang 

baru dan menempatkan semangat baru di dalam diri Anda, 

dan menghapus hati batu dari tubuh Anda, dan saya akan 

memberi Anda hati yang taat.” (Yehezkiel 36:26).    

Kami akan melakukannya dengan baik untuk menghadiri 

tawaran Tuhan yang masih berlaku, Roh dan Mempelai 

Wanita berkata: Datang, dan biarkan yang haus datang dan 

siapa pun yang ingin mengambil air Kehidupan dengan 

bebas. (Wahyu 22:17). Intervensi bedah oleh spesialis 

penyakit organik, dalam banyak kasus, dapat 

memperpanjang hidup seseorang; Namun, kehidupan seperti 

itu tidak akan berhenti menjadi pendek dan terbatas, suatu 

hari pasti berakhir dengan kematian.    

Jika ilmu pengetahuan membuat upaya seperti itu untuk 

memperpanjang hidup manusia, apalagi kita harus berpegang 

pada janji ilahi Yesus Kristus, mengetahui bahwa: "Adalah 

perlu bahwa kita semua muncul di hadapan Pengadilan 

Kristus, sehingga masing-masing seseorang menerima 

menurut apa yang telah dia lakukan ketika dia berada di 

bumi, baik atau buruk? Mengetahui bahwa siapa yang ada di 

dalam Kristus, dia adalah ciptaan baru; yang lama sudah 

berlalu, lihatlah, semuanya menjadi baru. " (2 Korintus 

5:10,17).    
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 Jika hati nurani Anda menuduh Anda bahwa "hatimu tidak 

benar di hadapan Allah" (Kisah Para Rasul 8:21), tanyakan 

kemudian dengan Pemazmur Daud: "Buatlah di dalam diriku, 

ya Tuhan, hati yang bersih dan perbarui dalam diriku Roh 

yang benar." (Mazmur 51:10). Ketahuilah bahwa jika Anda 

melakukan ini, ada jaminan 100% dari Tuhan, menjanjikan 

kesembuhan bagi Penyakit spiritual hati Anda. Karena Tuhan 

telah berjanji dan ingin memberi Anda hati yang baru dan 

hidup yang kekal!    

  

Jika Anda telah menemukan keselamatan di dalam Kristus, 

atau telah diberkati melalui literatur Injil kami, beri tahu 

kami. Kami ingin berterima kasih kepada Tuhan bersama 

Anda, dan mengingat Anda lebih jauh dalam doa-doa 

kami. Untuk literatur, buku, dan risalah Injil gratis dalam 

lebih dari 540 bahasa, silakan hubungi kami:  
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HATI MANUSIA 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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